



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
тридцять восьма сесія
РІШЕННЯ

Суми

31.10.2014

**Про стан використання коштів
обласного бюджету, передбачених
на будівництво лижноролерної
траси в урочищі Токарі**

Заслухавши інформацію про стан використання коштів обласного бюджету, передбачених на будівництво лижноролерної траси комунального закладу Сумської обласної ради обласної дитячо-юнацької спортивної школи «Регіональний центр зимових видів спорту» в урочищі Токарі, обласна рада відмічає необґрунтоване затягування процесу використання зазначених коштів.

Фінансовий ресурс на будівництво лижноролерної траси у розмірі 2800 тис. грн був виділений управлінню капітального будівництва Сумської обласної державної адміністрації відповідно до рішення обласної ради від 20.06.2014 року «Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 24.01.2014 «Про обласний бюджет Сумської області на 2014 рік». Станом на 30 жовтня 2014 року конкурсні процедури управлінням капітального будівництва не проведені, зазначені кошти не використані. Протягом понад чотирьох місяців кошти обласного бюджету у сумі 2800 тис. грн. не працювали на користь громад області.

Ці кошти були вкрай необхідні для вирішення нагальних соціальних проблем області в галузях освіти, охорони здоров'я, соціальної сфери, але зважаючи на важливість для регіону питання будівництва об'єкту національного значення, формування олімпійського резерву з лижних видів спорту, підтримання престижу області як бази для підготовки спортсменів-біатлоністів всесвітнього рівня, 2800 тис. грн. коштів обласного бюджету були фактично зарезервовані для виконання цих стратегічних завдань. Проте невиправдана протягом чотирьох місяців бездіяльність керівництва управління капітального будівництва Сумської обласної державної адміністрації в умовах наближення холодів призвела до зриву робіт з будівництва лижноролерної траси, втрати можливості завершення зазначеного об'єкта в поточному році та неефективного використання бюджетних коштів цим управлінням.

Зважаючи на необхідність створення зазначеного стратегічного для області об'єкта, але беручи до уваги економічну кризу та постійне зростання цін, розмір коштів, які необхідно виділити в наступному році для будівництва лижноролерної траси, буде значно більший.

На підставі викладеного, беручи до уваги висновки постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРШИЛА:

1. Інформацію про стан використання коштів обласного бюджету, передбачених на будівництво лижноролерної траси комунального закладу Сумської обласної ради обласної дитячо-юнацької спортивної школи «Регіональний центр зимових видів спорту» в урочищі Токарі, взяти до відома.

2. Звернути увагу розпорядників коштів обласного бюджету на неприпустимість зволікання у реалізації завдань та заходів, визначених програмою економічного і соціального розвитку Сумської області на відповідний період, пов'язаних із використанням бюджетних коштів, та на необхідність неухильного дотримання фінансової і бюджетної дисципліни під час реалізації таких завдань та заходів.

3. Уважати незадовільною роботу начальника управління капітального будівництва Сумської обласної державної адміністрації Тютюнника М.М.

4. Звернутися до Сумської обласної державної адміністрації з пропозицією розглянути питання належності виконання начальником управління капітального будівництва Сумської обласної державної адміністрації Тютюнником М.М. своїх посадових обов'язків, відповідності його займаній посаді та доцільності перебування його на цій посаді.

Голова



М.О.Ключко